



2024/3192

2024.12.16.

A TANÁCS (EU) 2024/3192 RENDELETE

(2024. december 16.)

**az ukrajnai helyzetet destabilizáló orosz intézkedések miatt hozott korlátozó intézkedésekről
szóló 833/2014/EU rendelet módosításáról**

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre és különösen annak 215. cikkére,

tekintettel az ukrajnai helyzetet destabilizáló orosz intézkedések miatt hozott korlátozó intézkedésekről szóló 2014/512/KKBP határozat módosításáról szóló, 2024. december 16-i (KKBP) 2024/3187 tanácsi határozatra ⁽¹⁾,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselője és az Európai Bizottság együttes javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2014. július 31-én elfogadta a 833/2014/EU rendeletet ⁽²⁾.
- (2) A 833/2014/EU rendelet érvényre juttatja a 2014/512/KKBP tanácsi határozatban ⁽³⁾ előírt egyes intézkedéseket.
- (3) A Tanács 2024. december 16-án elfogadta a 2014/512/KKBP határozatot módosító (KKBP) 2024/3187 határozatot.
- (4) A (KKBP) 2024/3187 határozat 32 új szervezettel egészíti ki a természetes és jogi személyeknek, szervezeteknek és szerveknek a 2014/512/KKBP határozat IV. mellékletében meghatározott jegyzékét, nevezetesen az Oroszország katonai-ipari bázisát annak Ukrajna elleni agressziós háborújában támogató azon személyek, szervezetek és szervek jegyzékét, akikre vagy amelyekre vonatkozóan szigorúbb kiviteli korlátozásokat írnak elő a kettős felhasználású termékek és technológiák, valamint az olyan termékek és technológiák tekintetében, amelyek hozzájárulhatnak Oroszország védelmi és biztonsági ágazatának technológiai megerősítéséhez. A (KKBP) 2024/... határozat⁺⁺ továbbá felveszi az említett jegyzékbe az Oroszországtól eltérő harmadik országok bizonyos olyan szervezeteit, amelyek a kiviteli korlátozások – többek között a pilóta nélküli légi járművekre vagy rakétákra vonatkozó korlátozások – kijátszása révén közvetve hozzájárulnak Oroszország katonai és technológiai megerősítéséhez.
- (5) Az Oroszország Ukrajna elleni fellépését támogató intézkedésekhez vagy szakpolitikákhoz való hozzájárulás vagy azok támogatása érdekében üzemeltetett hajók tevékenységének további korlátozása érdekében a (KKBP) 2024/3187 határozat további hajókkal egészíti ki a 2014/512/KKBP határozat XVI. mellékletében meghatározott azon hajók jegyzékét, amelyekre a tagállamok kikötőihez és hajószilipjeihez való hozzáférésre, valamint a tengeri szállításhoz kapcsolódó szolgáltatások széles körének nyújtására vonatkozó tilalmat írtak elő.
- (6) Amint az az (EU) 2024/1469 tanácsi rendelet ⁽⁴⁾ (17) preambulumbekzdésében szerepel, a központi értéktárak ügyfeleinek készpénzgyenlegét általában az egyes napok vége előtt elutalják az adott központi értéktárakból, és az jellemzően nem generál hozamot az ügyfelek számára. Ezért az 5a. cikk (8) bekezdésében említett központi értéktárak nem kötelesek kamatot vagy bármilyen más kompenzációt fizetni – kivéve a szerződésben rögzítettek – az 5a. cikk (4) bekezdésében említett olyan pénzeszközökre és tartalékokra jogosult személy, szervezet vagy szerv részére, amelyek az említett központi értéktárak tulajdonában vannak vagy ellenőrzése alatt állnak vagy amelyeknek szerződő felei.

⁽¹⁾ HL, 2024/3187, 2024.12.16., ELI: <http://data.europa.eu/eli/dec/2024/3187/oj>.

⁽²⁾ A Tanács 833/2014/EU rendelete (2014. július 31.) az ukrajnai helyzetet destabilizáló orosz intézkedések miatt hozott korlátozó intézkedésekről (HL L 229., 2014.7.31., 1.o.).

⁽³⁾ A Tanács 2014/512/KKBP határozata (2014. július 31.) az ukrajnai helyzetet destabilizáló orosz intézkedések miatt hozott korlátozó intézkedésekről (HL L 229., 2014.7.31., 13. o.).

⁽⁴⁾ A Tanács (EU) 2024/1469 rendelete (2024. május 21.) az ukrajnai helyzetet destabilizáló orosz intézkedések miatt hozott korlátozó intézkedésekről szóló 833/2014/EU rendelet módosításáról (HL L, 2024/1469, 2024.5.22., ELI: <http://data.europa.eu/eli/reg/2024/1469/oj>).

- (7) A 833/2014/EU rendelet 5a. cikkének (4) bekezdése értelmében előírt tranzakciós tilalom hatálya alá tartozó pénzeszközök valamely érintett központi értéktár általi kezelése, valamint az ilyen pénzeszközökből származó készpénzgegyenlegek kezelése semmilyen felelősséget nem vonhat maga után sem az adott értéktár, sem pedig annak igazgatói vagy alkalmazottai tekintetében, kivéve, ha bizonyítást nyer, hogy az intézkedés gondatlanság eredménye.
- (8) A közelmúltban az orosz bíróságok az Oroszországi Föderáció választottbírói eljárásról szóló törvényének 248. cikke alapján olyan határozatokat hoztak, amelyek megtiltják, hogy európai vállalatok külföldi bíróságokon vagy törvényszékeken orosz vállalatok ellen eljárást indítsanak vagy a már megindított eljárásokat folytassák (a továbbiakban: perlési tilalom), valamint többek között aránytalanul magas pénzbüntetéseket szabtak ki az ennek való megfelelés elmulasztása esetén. Az Unió úgy véli, hogy az a mód, ahogyan az orosz bíróságok ilyen perlési tilalmakat bocsátanak ki és pénzbüntetéseket hoznak, egyértelműen sérti a nemzetközi üzleti viták rendezése terén kialakított nemzetközi elveket és hosszú ideje folytatott gyakorlatokat. Az ilyen perlési tilalmaknak vagy pénzbüntetéseknek, vagy a 248. cikkben vagy azzal egyenértékű orosz jogszabályon alapuló bármely egyéb bírósági határozatnak a felperesek általi érvényesítésére irányuló erőfeszítések megakadályozása érdekében a (KKBP) 2024/3187 határozat tilalmat vezet be azon ideiglenes intézkedések, végzések, ítéletek vagy egyéb bírósági határozatok Unión belüli elismerésére vagy érvényesítésére vonatkozóan, amelyeket az Oroszországi Föderáció választottbírói eljárásról szóló törvényének 248. cikke vagy azzal egyenértékű orosz jogszabály értelmében vagy azokkal összefüggésben hoztak.
- (9) A (KKBP) 2024/3187 határozat végrehajt bizonyos technikai módosításokat is a 833/2014/EU rendeletben, többek között meghosszabbít bizonyos olyan eltérésekre alkalmazandó határidőket, amelyek az Oroszországból való tőke kivonásokhoz vagy a tagállamok egyes kőolajtermékek tekintetében való ellátásának biztonságához szükségesek. A gazdasági szereplőknek tisztában kell lenniük azzal, hogy Oroszország olyan ország, ahol már nem alkalmazzák a jogállamiságot, és hogy az Oroszországi Föderáció számos olyan jogszabályt fogadott el, amely a „barátságtalan országokból” – köztük a tagállamokból – való vállalatok eszközeire irányul. Ez ahhoz vezethet, hogy uniós eszközök a rendezett kivonás lehetősége nélkül elveszítik értéküket Oroszországban. Az üzleti tevékenységek Oroszországban történő fenntartásának kockázatai miatt az uniós gazdasági szereplőknek fontolóra kell venniük az oroszországi üzleti tevékenységek felszámolását és/vagy azt, hogy ott ne kezdjenek új üzleti tevékenységbe. A tőke kivonásra vonatkozó eltérések kivételes meghosszabbítására azért van szükség, hogy az uniós gazdasági szereplők a lehető leggyorsabban kiléphessenek az orosz piacról. A meghosszabbított eltéréseket a tagállamok eseti alapon engedélyezik, és azok a rendezett elidegenítési folyamat lehetővé tételére összpontosulnak, ami a határidők meghosszabbítása nélkül nem lenne lehetséges.
- (10) A 833/2014/EU rendeletet ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

A 833/2014/EU rendelet a következőképpen módosul:

1. A 3m. cikk a következőképpen módosul:

a) a (6) bekezdés bevezető szövegrészének helyébe a következő szöveg lép:

„(6) 2023. február 5-től kezdve, valamint az (1) és a (2) bekezdéstől eltérve, Horvátország hatáskörrel rendelkező hatóságai 2025. december 31-ig engedélyezhetik az Oroszországból származó vagy Oroszországból exportált, a 2710 19 71 KN-kód alá tartozó vákuumgázolaj megvásárlását, behozatalát vagy átadását, feltéve, hogy a következő feltételek teljesülnek:”;

b) a (8) bekezdés negyedik albekezdése helyébe a következő szöveg lép:

„Átmeneti eltérésként a harmadik albekezdésben említett tilalmakat 2025. június 5-től kell alkalmazni a (3) bekezdés d) pontjában említettek szerint egy másik tagállamba csővezetéken szállított nyersolajból nyert kőolajtermékek Csehországba történő bevitelére és átadására, valamint csehországi vásárlóknak történő értékesítésére. Ha az említett időpont előtt az ilyen kőolajtermékek tekintetében alternatív készleteket bocsátanak Csehország rendelkezésére, a Tanács megszünteti az említett átmeneti eltérést. A 2025. június 5-ig tartó időszakban a más tagállamokból Csehországba importált ilyen kőolajtermékek mennyisége nem haladhatja meg az előző öt évben azonos időszak alatt az említett más tagállamokból Csehországba importált átlagos mennyiséget.”

2. az 5a. cikk a következő bekezdéssel egészül ki:

„(12a) A központi értéktárak által a (4)–(12) bekezdés alapján jóhiszeműen és azon az alapon végrehajtott intézkedések, hogy azok összhangban vannak ezzel a rendelettel, semmilyen felelősséget nem vonnak maguk után sem az adott értéktár, sem annak igazgatói vagy alkalmazottai tekintetében, kivéve, ha bizonyítást nyer, hogy az intézkedés gondatlanság eredménye.”

3. Az 5aa. cikk a következőképpen módosul:

a) a (3) bekezdés d) pontja helyébe a következő szöveg lép:

„d) azon ügyletekre, többek között eladásokra, amelyek feltétlenül szükségesek valamely, az (1) bekezdésben említett jogi személyt, szervezetet vagy szervet magában foglaló, 2022. március 16. előtt létrehozott közös vállalkozás vagy hasonló jogi konstrukció 2025. december 31-ig történő felszámolásához.”;

b) a (3a) bekezdés helyébe a következő szöveg lép:

„(3a) Az (1) bekezdéstől eltérve, a hatáskörrel rendelkező hatóságok az általuk megfelelőnek ítélt feltételek mellett engedélyezhetik azokat az ügyleteket, amelyek feltétlenül szükségesek az (1) bekezdésben említett szervezeteknek vagy azok unióbeli leányvállalatainak az Unióban letelepedett jogi személytől, szervezettől vagy szervtől 2025. december 31-ig történő elidegenítéséhez és kivonásához.”

4. A 11. cikk (4) bekezdésének helyébe a következő szöveg lép:

„(4) Az (1) bekezdéstől eltérve, a hatáskörrel rendelkező hatóságok egyedi és eseti értékelés alapján 2025. december 31-ig engedélyezhetik az (1) bekezdés b) pontjában megjelölt személyek, szervezetek és szervek egyike által benyújtott követelés kielégítését a hatáskörrel rendelkező hatóságok által megfelelőnek ítélt feltételek mellett, miután megállapították, hogy a követelés kielégítése feltétlenül szükséges az Oroszországból való tőke kivonáshoz vagy az oroszországi üzleti tevékenységek felszámolásához.”

5. A rendelet a következő cikkel egészül ki:

„11c. cikk

(1) Az Oroszországi Föderáció választottbírói eljárásról szóló törvényének 248. cikke vagy az azzal egyenértékű orosz jogszabály szerinti vagy azokból eredő ideiglenes intézkedés, végzés, jogorvoslat, ítélet vagy egyéb bírósági határozat egyik tagállamban sem ismerhető el, hajtható végre vagy érvényesíthető.

(2) A tagállamokban nem ismerhető el, nem hajtható végre és nem érvényesíthető nyomozás vagy egyéb büntetőeljárás során történő segítségnyújtás iránti kérelem, valamint az orosz büntető törvénykönyv szerinti büntetés vagy egyéb szankció, amely az Oroszországi Föderáció választottbírói eljárásról szóló törvényének 248. cikke vagy az azzal egyenértékű orosz jogszabály szerinti vagy azokból eredő ideiglenes intézkedés, végzés, jogorvoslat, ítélet vagy egyéb bírósági határozat állítólagos megsértésén alapul.”

6. A 12b. cikk a következőképpen módosul:

a) az (1) bekezdés bevezető szövegrészének helyébe a következő szöveg lép:

„(1) A 2., a 2a., a 3., a 3b., a 3c., a 3f., a 3h. és a 3k. cikktől eltérve, a hatáskörrel rendelkező hatóságok 2025. december 31-ig engedélyezhetik az e rendelet II., VII., X., XI., XVI., XVIII., XX. és XXIII. mellékletében, valamint az (EU) 2021/821 rendelet I. mellékletében felsorolt termékek és technológiák eladását, szolgáltatását vagy átadását, továbbá a fent említett termékekkel és technológiával kapcsolatban szellemi tulajdon-jogok vagy üzleti titkok eladását, licenciába adását vagy bármely más módon történő átadását, valamint szellemi tulajdon-jogok által védett vagy üzleti titoknak minősülő anyagokhoz vagy információkhoz való hozzáférés vagy azok további felhasználása jogának biztosítását, amennyiben az ilyen eladás, szolgáltatás, átadás, licenciába adás, hozzáférés vagy további felhasználás jogának biztosítása feltétlenül szükséges az Oroszországból való tőke kivonáshoz vagy az oroszországi üzleti tevékenységek felszámolásához, feltéve, hogy teljesülnek a következő feltételek:”;

b) az (1a) bekezdés helyébe a következő szöveg lép:

„(1a) A 3. cikktől eltérve, a hatáskörrel rendelkező hatóságok 2025. december 31-ig engedélyezhetik a II. mellékletben felsorolt termékek és technológiák eladását, szolgáltatását vagy átadását, amennyiben az ilyen eladás, szolgáltatás vagy átadás feltétlenül szükséges egy tagállam joga szerint, oroszországi jogi személy, szervezet vagy szerv részvételével 2022. február 24. előtt bejegyzett vagy létrehozott olyan közös vállalatból való kilépéshez, amely Oroszország és harmadik országok közötti gázvezeték-infrastruktúrát üzemeltet.”;

c) a (2) bekezdés bevezető szövegrészének helyébe a következő szöveg lép:

„(2) A 3g. és a 3i. cikktől eltérve, a hatáskörrel rendelkező hatóságok 2025. december 31-ig engedélyezhetik a XVII. és a XXI. mellékletben felsorolt termékek behozatalát vagy átadását, amennyiben az ilyen behozatal vagy átadás feltétlenül szükséges az Oroszországból való tőke kivonáshoz vagy oroszországi üzleti tevékenységek felszámolásához, feltéve, hogy teljesülnek a következő feltételek:”;

d) a (2a) bekezdés bevezető szövegrészének helyébe a következő szöveg lép:

„(2a) Az 5n. cikktől eltérve, a hatáskörrel rendelkező hatóságok 2025. december 31-ig engedélyezhetik az említett cikkben felsorolt szolgáltatások nyújtásának folytatását, amennyiben az ilyen szolgáltatásnyújtás feltétlenül szükséges az Oroszországból való tőke kivonáshoz vagy az oroszországi üzleti tevékenységek felszámolásához, feltéve, hogy teljesülnek a következő feltételek:”.

2. cikk

A 833/2014/EU rendelet I. és XLII. melléklete e rendelet mellékleteinek megfelelően módosul.

3. cikk

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő napon lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2024. december 16-án.

a Tanács részéről
az elnök
K. KALLAS

MELLÉKLET

A 833/2014/EU rendelet mellékletei a következőképpen módosulnak:

1. A IV. melléklet a következő bejegyzésekkel egészül ki:

Szám	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel időpontja
„676.	OSTEC-Enterprise LTD Helyi név: Общество с ограниченной ответственностью «Предприятие Остек» Más néven: ООО «Предприятие Остек» (Predpriyatie Ostek)	Cím(ek): ul. Moldavskaya, d. 5, korp. 2, 121467, Moscow, Oroszországi Föderáció Telefonszám: + 74957884444 Honlap: www.ostec-materials.ru E-mail-cím: materials@ostec-group.ru; cleaning@ostec-group.ru Cégjegyzékszám: 7731480806 (Adószám/INN)	2024.12.17.
677.	OSTEC-ARTTOOL LTD Helyi név: Общество с ограниченной ответственностью «Остек-АртТул» Más néven: ООО «Остек-АртТул»	Cím(ek): Barklaya Street 6/3, zip code: 121087 Moscow, Oroszországi Föderáció Telefonszám: +7 495 7884444 Honlap: www.arttool.ru E-mail-cím: info@arttool.ru Cégjegyzékszám: 7731481038 (Adószám/INN)	2024.12.17.
678.	OSTEC-EC LTD Helyi név: Общество с ограниченной ответственностью «Остек-Эк» Más néven: ООО «Остек-Эк»	Cím(ek): ul. moldavskaya d. 5, korp. 2, Moscow, Oroszországi Föderáció Telefonszám: + 74957884444 Honlap: www.ostec-group.ru; www.ostec-group.com Cégjegyzékszám: 7731481077 (Adószám/INN)	2024.12.17.
679.	OSTEC-Electro LTD Helyi név: Общество с ограниченной ответственностью «Остек-Электро» Más néven: ООО «Остек-Электро» (ООО Ostek Electro)	Cím(ek): ul. Moldavskaya, d. 5, korp. 2, Moscow, Oroszországi Föderáció Telefonszám: + 74957884444 Honlap: www.ostec-electro.ru E-mail-cím: osteelectro@ostec-group.ru Cégjegyzékszám: 7731483966 (Adószám/INN)	2024.12.17.

Szám	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel időpontja
680.	OSTEC-ETC LTD Helyi név: Общество с ограниченной ответственностью «Остек-ЕТК» Más néven: ООО «Остек-ЕТК»	Cím(ek): Nab. Luzhnetskaya, d. 2/4, str. 16, et/pom. 3/303, 119270, Moscow, Oroszországi Föderáció; ul. Moldavskaya d. 5, korp. 2, 121467 Moscow, Oroszországi Föderáció Telefonszám: + 74957884444 Honlap: www.ostec-etc.ru E-mail-cím: etc@ostec-group.ru Cégjegyzékszám: 7731481052 (Adószám/INN)	2024.12.17.
681.	OSTEC-INTEGRA LTD Helyi név: Общество с ограниченной ответственностью «Остек Интегра» Más néven: ООО «Остек Материалс» (Ostek Materials); ООО «Остек-Интегра»	Cím(ek): Partizanskaya Steet 25, zip code: 121351, Moscow, Oroszországi Föderáció Telefonszám: + 74957884444 Honlap: www.ostec-materials.ru E-mail-cím: materials@ostec-group.ru; cleaning@ostec-group.ru Cégjegyzékszám: 7731416984 (Adószám/INN)	2024.12.17.
682.	OSTEC-SMT LTD Helyi név: Общество с ограниченной ответственностью «Остек-СМТ» Más néven: ООО «Остек-СМТ»	Cím(ek): ul. Kulakova d. 20, str. 1G, 123592 Moscow, Oroszországi Föderáció Telefonszám: + 74957884441; + 74957884441 (mellék: 5833) Honlap: www.ostec-smart.ru E-mail-cím: smt@ostec-group.ru Cégjegyzékszám: 7731481045 (Adószám/INN)	2024.12.17.

Szám	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel időpontja
683.	OSTEC-ST LTD Helyi név: Общество с ограниченной ответственностью «Остек-Сервис-Технология» Más néven: ООО «Остек-СТ»	Cím(ek): ul. Moldavskaya, d. 5, korp. 2, 121467, Moscow, Oroszországi Föderáció Telefonszám: + 74957884444 Honlap: www.ostec-st.ru E-mail-cím: ost@ostec-group.ru Cégjegyzékszám: 7731630120 (Adószám/INN)	2024.12.17.
684.	OSTEC-TEST LTD Helyi név: Общество с ограниченной ответственностью «Остек-ТЕСТ» Más néven: ООО «Остек-ТЕСТ»	Cím(ek): ul. Moldavskaya, d. 5, korp. 2, 121467, Moscow, Oroszországi Föderáció Telefonszám: + 74957884444 Honlap: www.ostec-test.ru Cégjegyzékszám: 7731481020 (Adószám/INN)	2024.12.17.
685.	OSTEC-UMT LTD Helyi név: Общество с ограниченной ответственностью «ОСТЕК-УМНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ» Más néven: ООО «Остек-УМТ»	Cím(ek): ul. Kulakova d. 20, str. 1G, 123592, Moscow, Oroszországi Föderáció Telefonszám: + 74957884444 Cégjegyzékszám: 7734462210 (Adószám/INN)	2024.12.17.
686.	RIIT LTD Helyi név: Общество с ограниченной ответственностью «НИИИТ» Más néven: ООО «НИИТ»	Cím(ek): ul. Kulakova d. 20, str. 1G, пом. XIV et 3, kom 10, 11, 52-57, 123592, Moscow, Oroszországi Föderáció Cégjegyzékszám: 7731481013 (Adószám/INN)	2024.12.17.
687.	LLC Atlas Helyi név: Общество с Ограниченной Ответственностью «Атлас» (ООО«Атлас») Más néven: ООО Atlas	Cím(ek): 100-Letiya Prospekt, 155, Building 3 Office 5, 690068, Vladivostok, Primorsky Krai, Oroszországi Föderáció Telefonszám: + 7 (423) 242-85-03; + 7 (423) 261-46-41 Cégjegyzékszám: 2543069263 (TIN)	2024.12.17.

Szám	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel időpontja
688.	Mistral Helyi név: Общество с Ограниченной Ответственностью «Мистраль» (ООО «Мистраль») Más néven: ООО Mistral; Mistral LLC	Cím(ek): 129626, Moscow, Alekseevsky Municipal District; 1st Mytihchinskaya Str., 3, Building 1, Room 8, Oroszországi Föderáció; 113054, Moscow, Bolshoy Strochenovskyy Pereulok, 13, Building 1, Oroszországi Föderáció Telefonszám: + 7 (929) 668-34-74 Céggjegyzékszám: 7717793684 (INN)	2024.12.17.
689.	KOMINVEX D.O.O BEOGRAD Más néven: PREDUZEĆE ZA TRGOVINU I INŽENJERING POSLOVE KOMINVEX DOO BEOGRAD RAKOVICA; Kominvex DOO Beograd; Kominvex doo Beograd	Cím(ek): Nikole Marakovica 21/VI/36, Belgrade 11090, Szerbia Telefonszám: 38163308192 / 381116564086 Honlap: https://kominvex.co.rs Céggjegyzékszám: 20047038	2024.12.17.
690.	SOHA INFO D.O.O Más néven: SOHA INFO D.O.O. NOVI BANOVCИ	Cím(ek): Pionirska 3, Novi Banovci 22304, Szerbia Telefonszám: 38163300346 Honlap: www.sohainfo.rs Céggjegyzékszám: 21802808	2024.12.17.
691.	Fidar System Pooyan Helyi név: فیدار سیستم پیوان Más néven: Fidar System Pouyan	Cím(ek): Unit 6, No.7, Mahbod Alley, Laleh St., Jomhuri St., Tehran, Irán; No 12, 21th Alley, Ahmad Ghasir St., Argentina Sq, Tehran, Irán; No. 9 Lale Alley, First Floor, Unit 2, Hatef Alley, Crossroad Hafez Neighborhood, Central Sector, Tehran City, Tehran Province, Irán. Telefonszám: + 9802166767984 Honlap: http://www.cintix.ir/	2024.12.17.
692.	Time Art International LTD Helyi név: 時亞國際有限公司	Cím(ek): Workshop 7(a), 12/f, Wah Lai Industrial Centre, Nos. 10-14 Kweitei Street, Shatin, Hongkong, Kína Céggjegyzékszám: 1411127 (hongkongi cégszám)	2024.12.17.

Szám	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel időpontja
693.	Ele Technology Co. LTD Helyi név: 深圳市易络电子有限公司	Cím(ek): 3714 Duhuiquan Buildings, 3018 Shennan Road, Futian Area, Shenzhen, Kína Telefonszám: + 86-755-8291 3231 Honlap: http://www.ele-tech.com.cn Cégjegyzékszám: 914403000775394696 (kínai egységes társasági hitelazonosító)	2024.12.17.
694.	Shenzhen Xingding Machinery Ltd	Cégjegyzékszám: 440300280527908 (kínai cégjegyzékszám)	2024.12.17.
695.	Ningbo Blin Machinery Co., Ltd. Helyi név: 宁波贝宁机床有限公司	Cím(ek): No.1& 3, Sanxing Industrial Park, Luotuo, Zhenhai District, Ningbo, Kína Telefonszám: 0086-18858060617 Honlap: http://blincnc.com/ Cégjegyzékszám: 91330203591551508B (USCC)	2024.12.17.
696.	Baltiyskaya Promishlennaya Kompaniya (JSC Baltic Industrial Company) Helyi név: АО «Балтийская Промышленная Компания» Más néven: AO BALTIISKAYA PROMYSHLENNAYA KOMPANIYA	Cím(ek): 192288, St. Petersburg, Malaya Bukharestskaya str., 5, building 2/39, Oroszországi Föderáció; 195276, St. Petersburg, Prospekt Kultury, 49A, Oroszországi Föderáció; 192177, St. Petersburg, 3rd Rybatskiy ave., 3, Oroszországi Föderáció. Telefonszám: + 7 (812) 605-00-33 Honlap: https://bpk-spb.ru E-mail-cím: info@bpk-spb.ru és service@bpk-spb.ru Cégjegyzékszám: 7801200558 (adóazonosítószám)	2024.12.17.

Szám	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel időpontja
697.	Alfa Machinery Group (LLC Company AMG) Helyi név: ООО «Компания »АМГ« Más néven: Kompaniya AMG	Cím(ek): 111141, Moscow, Kuskovskaya str., 20A, room 1. XIA room 114, Oroszországi Föderáció; 111141, Moscow, Kuskovskaya str., 20A, building A, office A-602, Oroszországi Föderáció; 355035, Stavropol, Mira Str., 267, office 204, Oroszországi Föderáció; 142280, Protvino, Pobedy Str., 2, Oroszországi Föderáció; 450056, Ufa, Mokrousovskaya Str., 8, building 3, Oroszországi Föderáció. Telefonszám: + 7 (499) 550-02-52; +7 985 997-93-32 Honlap: https://companyamg.ru/ és https://amgcnc.ru/ E-mail-cím: info@coamg.ru Cégjegyzékszám: 7720821959 (adóazonosítószám); 1147746889531 (OGRN)	2024.12.17.
698.	LLC Rustakt Helyi név: ООО «Рустакт»	Cím(ek): 123290, Moscow, in.ter.g. Presnensky municipal district, Shmitovsky passage, 39, building 2, premises. 5K, Oroszországi Föderáció (eredeti nyelven: 123290, Г.МОСКВА, ВН.ТЕР.Г. МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУТ ПРЕСНЕНСКИЙ, ПРОЕЗД ШМИТОВСКИЙ, Д. 39, К. 2, ПОМЕЩ. 5К) E-mail-cím: zaharova_marisha@mail.ru Cégjegyzékszám: 9703074147 (Adószám/INN)	2024.12.17.
699.	LLC SPDBBK Helyi név: ООО «СПДББК»	Cím(ek): 195009, St. Petersburg, in. ter. g. municipal district finland district, komsomola street, 1-3, letter l, room. 5n, room. 6, Oroszországi Föderáció (eredeti nyelven: 195009, Г. САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, ВН.ТЕР.Г. МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУТ ФИНЛЯНДСКИЙ ОКРУТ, УЛ КОМСОМОЛА, Д. 1-3, ЛИТЕРА Л, ПОМЕЩ. 5Н, КОМ. 6) Cégjegyzékszám: 7838044584	2024.12.17.

Szám	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel időpontja
700.	<p>LLC Vneshekostil</p> <p>Helyi név: ООО «Внешэкостиль»</p>	<p>Cím(ek): 115211 Moscow, Kashirskoye shosse, 55, building 5, pom. I, fl.1, room. 19, Oroszországi Föderáció</p> <p>Telefonszám: + 7 (966) 199-83-07</p> <p>Honlap: https://vnes.tech/</p> <p>E-mail-cím: info@vnes.tech</p> <p>Cégjegyzékszám: 7724362880 (adóazonosítószám)</p>	2024.12.17.
701.	<p>Iskra Technologies JSC</p> <p>Helyi név: Искра Технологии</p> <p>Más néven: IskraUralTel JSC, RTSoft JSC</p>	<p>Cím(ek): Komvuzovskaya 9, Building A, 620066, Ekaterinburg, Oroszországi Föderáció</p> <p>Telefonszám: + 7 (343) 210-69-51</p> <p>Honlap: https://iskratchno.ru</p> <p>E-mail-cím: info@iskratechno.ru</p> <p>Cégjegyzékszám: 1026604933475 (OGRN), 6660017837 (TIN)</p>	2024.12.17.
702.	<p>Powerever Electronic Technology</p> <p>Más néven: Beijing Powerever Electronic Technology Co., Beijing Weiwangda Electric Technology Co. LTD /</p> <p>北京威旺达电子科技有限责任公司</p>	<p>Cím(ek): No. 23, Jinmao Mansion, Guangqu Road, Chaoyang District, Beijing, Kína</p> <p>Suzhou Pioneer Park, No. 209, Zhuyuan Road, High-tech Zone, Suzhou City, Jiangsu Province</p> <p>Telefonszám: 18612628057; 18612628057</p> <p>Honlap: http://www.powerever.cn/</p>	2024.12.17.
703.	<p>Qisda Optronics (Suzhou) /</p> <p>苏州佳世达</p> <p>Más néven: Suzhou Jiashida Optoelectronics Co Ltd, Suzhou BenQ Optoelectronics Technology Co Ltd.</p>	<p>Cím(ek): 169 Zhujiang Road, Suzhou New District, Suzhou City, Jiangsu Province, 215129, Kína</p> <p>Honlap: http://www.qisda.com.cn/</p>	2024.12.17.

Szám	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel időpontja
704.	Juhang Aviation Technology Shenzhen Co., LTD	Cím(ek): 2205, No. 2, Logistics Center, Baoshui Logistics Center, Baoan Guoji Jichang Hangzhan, 4th Road, Hourui Community, Hangcheng Sub-District, Bao, Shenzhen, Guangdong, Kína, 518099 Room 101-A Xinghua Building, 1007 Banxuegang Avenue, Maantang Community, Bantian Subdistrict, Longgang District, Shenzhen, Guangdong, Kína Honlap: http://www.szjuhang.com/ Cégjegyzékszám: 91440300MA5GN73B4F (kínai egységes társasági hitelazonosító)	2024.12.17.
705.	Triac Electronics Pvt. Ltd.	Cím(ek): Dpt-348, DLF Prime Tower Okhla Phase-1, New Delhi-110020, India. Unit No: SG1, 7 & 8, J Matadee Free Trade Zone, Mannur-Valarpuram Village Kancheepuram, Tamil Nadu-602105, India. Honlap: https://www.triacelectronics.com/	2024.12.17.
706.	Laserchips FZCO (ليزر تشيبس ش م ح)	Cím(ek): Dubai Silicon Oasis, DSO-IFZA-21645, IFZA Properties, Dubai, Egyesült Arab Emírségek Honlap: https://laserchips.ae/ Cégjegyzékszám: 11996849 (Egyesült Arab Emírségek, nemzeti gazdasági nyilvántartási szám [CBLS]); 22209 (Egyesült Arab Emírségek, Dubaj, engedélyszám)	2024.12.17.
707.	Component Logistic LLC Más néven: Komponent Lodzhistik OOO, OOO КОМПОНЕНТ ЛОДЖИСТИК	Cím(ek): St. Petersburg, inner city, Dachnoye municipal district, Veteranov Avenue, 63, building A, apt. 46 Honlap: http://www.componentlogistik.ru/ Cégjegyzékszám: 1217800045462 (Oroszország, cégjegyzékszám [OGRN])	2024.12.17.”.

2. A XLII. melléklet helyébe a következő szöveg lép:

„XLII. MELLÉKLET

A 3s. cikkben említett hajók jegyzéke

	Hajó neve	IMO-szám	Jegyzékbe vétel indokai	Alkalmazás kezdőnapja
1.	M/V Angara	9179842	A 3s. cikk (2) bekezdésének a) pontja: a védelmi és biztonsági ágazatban felhasznált termékek és technológiák szállítása Oroszországból vagy Oroszországba, oroszországi felhasználásra vagy Oroszország Ukrajna elleni hadviseléséhez.	2024.6.25.
2.	M/V Maria	8517839	A 3s. cikk (2) bekezdésének a) pontja: a védelmi és biztonsági ágazatban felhasznált termékek és technológiák szállítása Oroszországból vagy Oroszországba, oroszországi felhasználásra vagy Oroszország Ukrajna elleni hadviseléséhez.	2024.6.25.
3.	Saam FSU	9915090	A 3s. cikk (2) bekezdésének c) pontja: oly módon történő működtetés, hogy hozzájáruljon az oroszországi energiaágazat – ideértve az energetikai infrastruktúrát is – hasznosítására, fejlesztésére vagy bővítésére irányuló intézkedésekhez vagy politikákhoz, vagy azokat támogassa.	2024.6.25.
4.	Koryak FSU	9915105	A 3s. cikk (2) bekezdésének c) pontja: oly módon történő működtetés, hogy hozzájáruljon az oroszországi energiaágazat – ideértve az energetikai infrastruktúrát is – hasznosítására, fejlesztésére vagy bővítésére irányuló intézkedésekhez vagy politikákhoz, vagy azokat támogassa.	2024.6.25.
5.	KAVYA (korábban Hana)	9353113	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.6.25.

	Hajó neve	IMO-szám	Jegyzékbe vétel indokai	Alkalmazás kezdőnapja
6.	N Cerna (korábban Canis Power)	9289520	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.6.25.
7.	Feng Shou (korábban Andromeda Star)	9402471	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.6.25.
8.	Legacy (korábban NS Lotus)	9339337	A 3s. cikk (2) bekezdésének c) pontja: oly módon történő működtetés, hogy hozzájáruljon az oroszországi energiaágazat – ideértve az energetikai infrastruktúrát is – hasznosítására, fejlesztésére vagy bővítésére irányuló intézkedésekhez vagy politikákhoz, vagy azokat támogassa.	2024.6.25.
9.	Saga (korábban NS Spirit)	9318553	A 3s. cikk (2) bekezdésének c) pontja: oly módon történő működtetés, hogy hozzájáruljon az oroszországi energiaágazat – ideértve az energetikai infrastruktúrát is – hasznosítására, fejlesztésére vagy bővítésére irányuló intézkedésekhez vagy politikákhoz, vagy azokat támogassa.	2024.6.25.
10.	Serenade (korábban NS Stream)	9318541	A 3s. cikk (2) bekezdésének c) pontja: oly módon történő működtetés, hogy hozzájáruljon az oroszországi energiaágazat – ideértve az energetikai infrastruktúrát is – hasznosítására, fejlesztésére vagy bővítésére irányuló intézkedésekhez vagy politikákhoz, vagy azokat támogassa.	2024.6.25.
11.	Success (korábban SCF Arum)	9333436	A 3s. cikk (2) bekezdésének c) pontja: oly módon történő működtetés, hogy hozzájáruljon az oroszországi energiaágazat – ideértve az energetikai infrastruktúrát is – hasznosítására, fejlesztésére vagy bővítésére irányuló intézkedésekhez vagy politikákhoz, vagy azokat támogassa.	2024.6.25.

	Hajó neve	IMO-szám	Jegyzékbe vétel indokai	Alkalmazás kezdőnapja
12.	Lady R	9161003	A 3s. cikk (2) bekezdésének a) pontja: a védelmi és biztonsági ágazatban felhasznált termékek és technológiák szállítása Oroszországból vagy Oroszországba, oroszországi felhasználásra vagy Oroszország Ukrajna elleni hadviseléséhez.	2024.6.25.
13.	Maia-1	9358010	A 3s. cikk (2) bekezdésének a) pontja: a védelmi és biztonsági ágazatban felhasznált termékek és technológiák szállítása Oroszországból vagy Oroszországba, oroszországi felhasználásra vagy Oroszország Ukrajna elleni hadviseléséhez.	2024.6.25.
14.	Audax	9763837	A 3s. cikk (2) bekezdésének c) pontja: oly módon történő működtetés, hogy hozzájáruljon az oroszországi energiaágazat – ideértve az energetikai infrastruktúrát is – hasznosítására, fejlesztésére vagy bővítésére irányuló intézkedésekhez vagy politikákhoz, vagy azokat támogassa.	2024.6.25.
15.	Pugnax	9763849	A 3s. cikk (2) bekezdésének c) pontja: oly módon történő működtetés, hogy hozzájáruljon az oroszországi energiaágazat – ideértve az energetikai infrastruktúrát is – hasznosítására, fejlesztésére vagy bővítésére irányuló intézkedésekhez vagy politikákhoz, vagy azokat támogassa.	2024.6.25.
16.	Hunter Star	9830769	A 3s. cikk (2) bekezdésének c) pontja: oly módon történő működtetés, hogy hozzájáruljon az oroszországi energiaágazat – ideértve az energetikai infrastruktúrát is – hasznosítására, fejlesztésére vagy bővítésére irányuló intézkedésekhez vagy politikákhoz, vagy azokat támogassa.	2024.6.25.
17.	Daksha (korábban Hebe)	9259185	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.6.25.

	Hajó neve	IMO-szám	Jegyzékbe vétel indokai	Alkalmazás kezdőnapja
18.	Enisey	9079169	A 3s. cikk (2) bekezdésének d) pontja: oly módon történő működtetés, hogy hozzájáruljon olyan intézkedésekhez vagy politikákhoz, vagy azokat támogassa, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna gazdasági fennmaradását vagy élelmezésbiztonságát – így például az elloptott ukrán gabona szállítása –, vagy Ukrajna kulturális örökségének megőrzését, így például az elloptott ukrán kulturális javak szállítása.	2024.6.25.
19.	Kelly Grace (korábban Vela Rain)	9331141	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.6.25.
20.	Ozanno (korábban Ocean AMZ)	9394935	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.6.25.
21.	Delvina (korábban Galian 2)	9331153	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.6.25.
22.	Bodhi (korábban Robon)	9144782	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.6.25.

	Hajó neve	IMO-szám	Jegyzékbe vétel indokai	Alkalmazás kezdőnapja
23.	Lunar Tide (korábban Beks Aqua)	9277735	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.6.25.
24.	Kemerovo	9312884	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.6.25.
25.	Krymsk	9270529	A 3s. cikk (2) bekezdésének g) pontja: a 269/2014/EU rendelet I. mellékletében felsorolt természetes vagy jogi személyek, szervezetek vagy szervek tulajdonában áll, béreltik vagy üzemeltetik, illetve egyéb módon ilyen személyek nevében, képviselőjében, velük kapcsolatban vagy javára használják.	2024.6.25.
26.	Krasnojarsk	9312896	A 3s. cikk (2) bekezdésének g) pontja: a 269/2014/EU rendelet I. mellékletében felsorolt természetes vagy jogi személyek, szervezetek vagy szervek tulajdonában áll, béreltik vagy üzemeltetik, illetve egyéb módon ilyen személyek nevében, képviselőjében, velük kapcsolatban vagy javára használják.	2024.6.25.
27.	Kaliningrad	9341067	A 3s. cikk (2) bekezdésének g) pontja: a 269/2014/EU rendelet I. mellékletében felsorolt természetes vagy jogi személyek, szervezetek vagy szervek tulajdonában áll, béreltik vagy üzemeltetik, illetve egyéb módon ilyen személyek nevében, képviselőjében, velük kapcsolatban vagy javára használják.	2024.6.25.
28.	Mianzimu	9299666	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.12.17.

	Hajó neve	IMO-szám	Jegyzékbe vétel indokai	Alkalmazás kezdőnapja
29.	Pioneer	9256602	A 3s. cikk (2) bekezdésének c) pontja: oly módon történő működtetés, hogy hozzájáruljon az oroszországi energiaágazat – ideértve az energetikai infrastruktúrát is – hasznosítására, fejlesztésére vagy bővítésére irányuló intézkedésekhez vagy politikákhoz, vagy azokat támogassa.	2024.12.17.
30.	Alissa	9273052	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.12.17.
31.	Marabella Sun	9323376	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.12.17.
32.	Christophe de Margerie	9737187	A 3s. cikk (2) bekezdésének c) pontja: oly módon történő működtetés, hogy hozzájáruljon az oroszországi energiaágazat – ideértve az energetikai infrastruktúrát is – hasznosítására, fejlesztésére vagy bővítésére irányuló intézkedésekhez vagy politikákhoz, vagy azokat támogassa.	2024.12.17.
33.	Altair	9413547	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.12.17.
34.	Peta Lumina	9296391	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.12.17.

	Hajó neve	IMO-szám	Jegyzékbe vétel indokai	Alkalmazás kezdőnapja
35.	San Damian	9274331	A 3s. cikk (2) bekezdésének d) pontja: oly módon történő működtetés, hogy hozzájáruljon olyan intézkedésekhez vagy politikákhoz, vagy azokat támogassa, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna gazdasági fennmaradását vagy élelmezésbiztonságát – így például az ellopott ukrán gabona szállítása –, vagy Ukrajna kulturális örökségének megőrzését, így például az ellopott ukrán kulturális javak szállítása.	2024.12.17.
36.	San Cosmas	9274343	A 3s. cikk (2) bekezdésének d) pontja: oly módon történő működtetés, hogy hozzájáruljon olyan intézkedésekhez vagy politikákhoz, vagy azokat támogassa, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna gazdasági fennmaradását vagy élelmezésbiztonságát – így például az ellopott ukrán gabona szállítása –, vagy Ukrajna kulturális örökségének megőrzését, így például az ellopott ukrán kulturális javak szállítása.	2024.12.17.
37.	San Severus	9385233	A 3s. cikk (2) bekezdésének d) pontja: oly módon történő működtetés, hogy hozzájáruljon olyan intézkedésekhez vagy politikákhoz, vagy azokat támogassa, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna gazdasági fennmaradását vagy élelmezésbiztonságát – így például az ellopott ukrán gabona szállítása –, vagy Ukrajna kulturális örökségének megőrzését, így például az ellopott ukrán kulturális javak szállítása.	2024.12.17.
38.	Galaxy	9826902	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.12.17.
39.	Rigel	9511533	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.12.17.

	Hajó neve	IMO-szám	Jegyzékbe vétel indokai	Alkalmazás kezdőnapja
40.	Cassiopeia	9341081	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.12.17.
41.	Constellation	9306794	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.12.17.
42.	Andromeda	9292204	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.12.17.
43.	Callisto	9299692	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.12.17.
44.	Alliance	9413561	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.12.17.

	Hajó neve	IMO-szám	Jegyzékbe vétel indokai	Alkalmazás kezdőnapja
45.	Phoenix	9333424	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.12.17.
46.	Leo	9412347	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak. A 3s. cikk (2) bekezdésének c) pontja: oly módon történő működtetés, hogy hozzájáruljon az oroszországi energiaágazat – ideértve az energetikai infrastruktúrát is – hasznosítására, fejlesztésére vagy bővítésére irányuló intézkedésekhez vagy politikákhoz, vagy azokat támogassa.	2024.12.17.
47.	Zenith	9610781	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak. A 3s. cikk (2) bekezdésének c) pontja: oly módon történő működtetés, hogy hozzájáruljon az oroszországi energiaágazat – ideértve az energetikai infrastruktúrát is – hasznosítására, fejlesztésére vagy bővítésére irányuló intézkedésekhez vagy politikákhoz, vagy azokat támogassa.	2024.12.17.

	Hajó neve	IMO-szám	Jegyzékbe vétel indokai	Alkalmazás kezdőnapja
48.	Turbo Voyager	9299898	<p>A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja:</p> <p>a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.</p> <p>A 3s. cikk (2) bekezdésének c) pontja:</p> <p>oly módon történő működtetés, hogy hozzájáruljon az oroszországi energiaágazat – ideértve az energetikai infrastruktúrát is – hasznosítására, fejlesztésére vagy bővítésére irányuló intézkedésekhez vagy politikákhoz, vagy azokat támogassa.</p>	2024.12.17.
49.	Sirius	9422445	<p>A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja:</p> <p>a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.</p> <p>A 3s. cikk (2) bekezdésének c) pontja:</p> <p>oly módon történő működtetés, hogy hozzájáruljon az oroszországi energiaágazat – ideértve az energetikai infrastruktúrát is – hasznosítására, fejlesztésére vagy bővítésére irányuló intézkedésekhez vagy politikákhoz, vagy azokat támogassa.</p>	2024.12.17.
50.	Saturn	9421972	<p>A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja:</p> <p>a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.</p> <p>A 3s. cikk (2) bekezdésének c) pontja:</p> <p>oly módon történő működtetés, hogy hozzájáruljon az oroszországi energiaágazat – ideértve az energetikai infrastruktúrát is – hasznosítására, fejlesztésére vagy bővítésére irányuló intézkedésekhez vagy politikákhoz, vagy azokat támogassa.</p>	2024.12.17.

	Hajó neve	IMO-szám	Jegyzékbe vétel indokai	Alkalmazás kezdőnapja
51.	Life	9265756	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.12.17.
52.	Krishna 1	9271585	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak. A 3s. cikk (2) bekezdésének c) pontja: oly módon történő működtetés, hogy hozzájáruljon az oroszországi energiaágazat – ideértve az energetikai infrastruktúrát is – hasznosítására, fejlesztésére vagy bővítésére irányuló intézkedésekhez vagy politikákhoz, vagy azokat támogassa.	2024.12.17.
53.	Vladimir Vinogradov	9842188	A 3s. cikk (2) bekezdésének c) pontja: oly módon történő működtetés, hogy hozzájáruljon az oroszországi energiaágazat – ideértve az energetikai infrastruktúrát is – hasznosítására, fejlesztésére vagy bővítésére irányuló intézkedésekhez vagy politikákhoz, vagy azokat támogassa.	2024.12.17.
54.	Moskovsky Prospect	9511521	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.12.17.
55.	Bolero	9412335	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.12.17.

	Hajó neve	IMO-szám	Jegyzékbe vétel indokai	Alkalmazás kezdőnapja
56.	Vega	9316127	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.12.17.
57.	Tyagaraja	9327372	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.12.17.
58.	Attica	9436941	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.12.17.
59.	La Perouse	9849887	A 3s. cikk (2) bekezdésének c) pontja: oly módon történő működtetés, hogy hozzájáruljon az oroszországi energiaágazat – ideértve az energetikai infrastruktúrát is – hasznosítására, fejlesztésére vagy bővítésére irányuló intézkedésekhez vagy politikákhoz, vagy azokat támogassa.	2024.12.17.
60.	Elbrus	9276030	A 3s. cikk (2) bekezdésének g) pontja: a 269/2014/EU rendelet I. mellékletében felsorolt természetes vagy jogi személyek, szervezetek vagy szervek tulajdonában áll, béreltik vagy üzemeltetik, illetve egyéb módon ilyen személyek nevében, képviselőikben, velük kapcsolatban vagy javára használják.	2024.12.17.
61.	Georgy Maslov	9610793	A 3s. cikk (2) bekezdésének g) pontja: a 269/2014/EU rendelet I. mellékletében felsorolt természetes vagy jogi személyek, szervezetek vagy szervek tulajdonában áll, béreltik vagy üzemeltetik, illetve egyéb módon ilyen személyek nevében, képviselőikben, velük kapcsolatban vagy javára használják.	2024.12.17.

	Hajó neve	IMO-szám	Jegyzékbe vétel indokai	Alkalmazás kezdőnapja
62.	Premier	9577082	A 3s. cikk (2) bekezdésének g) pontja: a 269/2014/EU rendelet I. mellékletében felsorolt természetes vagy jogi személyek, szervezetek vagy szervezetek tulajdonában áll, bérelik vagy üzemeltetik, illetve egyéb módon ilyen személyek nevében, képviselőjében, velük kapcsolatban vagy javára használják.	2024.12.17.
63.	Pathfinder	9577094	A 3s. cikk (2) bekezdésének g) pontja: a 269/2014/EU rendelet I. mellékletében felsorolt természetes vagy jogi személyek, szervezetek vagy szervezetek tulajdonában áll, bérelik vagy üzemeltetik, illetve egyéb módon ilyen személyek nevében, képviselőjében, velük kapcsolatban vagy javára használják.	2024.12.17.
64.	Sierra	9522324	A 3s. cikk (2) bekezdésének g) pontja: a 269/2014/EU rendelet I. mellékletében felsorolt természetes vagy jogi személyek, szervezetek vagy szervezetek tulajdonában áll, bérelik vagy üzemeltetik, illetve egyéb módon ilyen személyek nevében, képviselőjében, velük kapcsolatban vagy javára használják.	2024.12.17.
65.	Trust	9382798	A 3s. cikk (2) bekezdésének g) pontja: a 269/2014/EU rendelet I. mellékletében felsorolt természetes vagy jogi személyek, szervezetek vagy szervezetek tulajdonában áll, bérelik vagy üzemeltetik, illetve egyéb módon ilyen személyek nevében, képviselőjében, velük kapcsolatban vagy javára használják.	2024.12.17.
66.	Zaliv Amerika	9354301	A 3s. cikk (2) bekezdésének g) pontja: a 269/2014/EU rendelet I. mellékletében felsorolt természetes vagy jogi személyek, szervezetek vagy szervezetek tulajdonában áll, bérelik vagy üzemeltetik, illetve egyéb módon ilyen személyek nevében, képviselőjében, velük kapcsolatban vagy javára használják.	2024.12.17.
67.	Zaliv Amurskiy	9354313	A 3s. cikk (2) bekezdésének g) pontja: a 269/2014/EU rendelet I. mellékletében felsorolt természetes vagy jogi személyek, szervezetek vagy szervezetek tulajdonában áll, bérelik vagy üzemeltetik, illetve egyéb módon ilyen személyek nevében, képviselőjében, velük kapcsolatban vagy javára használják.	2024.12.17.

	Hajó neve	IMO-szám	Jegyzékbe vétel indokai	Alkalmazás kezdőnapja
68.	Amber 6	9235713	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.12.17.
69.	Emily S	9321847	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.12.17.
70.	Fjord Seal	9513139	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.12.17.
71.	Heidi A	9321976	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.12.17.
72.	Line	9291250	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.12.17.
73.	Okeansky Prospect	9866380	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.12.17.

	Hajó neve	IMO-szám	Jegyzékbe vétel indokai	Alkalmazás kezdőnapja
74.	Capella	9341079	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.12.17.
75.	Siri	9281683	A 3s. cikk (2) bekezdésének b) pontja: a XXV. mellékletben felsorolt olyan nyersolaj vagy kőolajtermékek szállítása, amelyek Oroszországból származnak, vagy amelyeket Oroszországból a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet közgyűlésének A.1192(33) határozatában meghatározottak szerinti szabálytalan és nagy kockázatú tengeri szállítási gyakorlatok alkalmazása mellett exportálnak.	2024.12.17.
76.	North Way	9953535	A 3s. cikk (2) bekezdésének c) pontja: oly módon történő működtetés, hogy hozzájáruljon az oroszországi energiaágazat – ideértve az energetikai infrastruktúrát is – hasznosítására, fejlesztésére vagy bővítésére irányuló intézkedésekhez vagy politikákhoz, vagy azokat támogassa.	2024.12.17.
77.	North Sky	9953523	A 3s. cikk (2) bekezdésének c) pontja: oly módon történő működtetés, hogy hozzájáruljon az oroszországi energiaágazat – ideértve az energetikai infrastruktúrát is – hasznosítására, fejlesztésére vagy bővítésére irányuló intézkedésekhez vagy politikákhoz, vagy azokat támogassa.	2024.12.17.
78.	North Air	9953509	A 3s. cikk (2) bekezdésének c) pontja: oly módon történő működtetés, hogy hozzájáruljon az oroszországi energiaágazat – ideértve az energetikai infrastruktúrát is – hasznosítására, fejlesztésére vagy bővítésére irányuló intézkedésekhez vagy politikákhoz, vagy azokat támogassa.	2024.12.17.
79.	North Mountain	9953511	A 3s. cikk (2) bekezdésének c) pontja: oly módon történő működtetés, hogy hozzájáruljon az oroszországi energiaágazat – ideértve az energetikai infrastruktúrát is – hasznosítására, fejlesztésére vagy bővítésére irányuló intézkedésekhez vagy politikákhoz, vagy azokat támogassa.	2024.12.17.”.